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我 们 就 在 您 身 边

七七夕夕相相亲亲会会报报名名再再等等你你最最后后三三天天
现场不准备设置报名点，单身小伙伴可得抓紧啦

本报聊城8月12日讯(记者
凌文秀 实习生 姜慧 张

华 ) 聊城首届婚博会暨牵手
七夕相亲会报名接近尾声，但
报名热度不减反增。在此提醒
大家尽早报名，“今年现场不准
备设置报名点，最好还是抓紧
赶上报名的末班车。”15日报名
截止，关注微信公众号齐鲁今
日聊城菜单栏即可自主报名，
单身小伙伴儿抓紧上车啦。

本报齐鲁今日聊城微信公
众号报名后台，每天大批帅哥
靓女上传个人信息和照片。相对
于以往相亲会报名期间，需要父
母为孩子报名时的瞻前顾后患
得患失，亲自报名上阵的青年男
女们更加干净利索，填写报名表
的信息也更加显示出如今年轻
人的择偶观。本报根据后台报名
数据分析，陆续推出聊城首届婚
博会婚恋分析报告，解析如今年
轻人的择偶观和年轻人的各方
面条件及择偶要求。

主办方对相亲会各年龄段
各项条件都进行了详尽分析，
报名者的职业涵盖了工程师、
教师、医生、护士、军官、公务员
等各行各业。看身高、论长相，
各年龄段都有很多条件非常不
错的报名者。

由齐鲁晚报和聊城国际会

展中心携手打造的“2018齐鲁
晚报七夕相亲会”，是一个公信
力与专业度的相亲平台：这里
有齐鲁晚报旗下的所有媒体

【齐鲁晚报、微信矩阵(齐鲁今
日聊城，聊城书香苑等)、微博、
齐鲁壹点app、品牌相亲会】的
公信力支持。这里有我们在7月
份到8月份全面启动的聊城首
届婚庆览会暨七夕相亲会的专
业宣传。这里有对你和你的Ta
未来步入婚姻殿堂的一站式婚
庆服务。这里有让你一饱眼福
的舞蹈、模特走秀、网红直播。
这里有让你拿到手软手不停的
惊喜大礼包。

如果你也想要稳稳的幸
福，想在不安的深夜有个归宿，
七夕相亲会，将是你遇见心上
人、打开幸福门的通道。8月17
日至19日，聊城国际会展中心，
我们一起挽着有缘、相爱之人
的手臂，共步前行。

扫码即可报名

本次，记者通过对“齐鲁
晚报七夕相亲会”报名人员最
新数据分析，得出了Ta们的职
业从业趋势。统计发现，在事业
单位政府机关工作的报名者占
比30 . 51%，其中教师、医生所占
比例最多，企业单位占比为
43 . 5%，餐饮服务类的占比仅为
8 . 57%，个体私营、自由职业等
的其他行业报名者所占比例为
15 . 3%，军人占比为2 . 26%。

从女性角度看，她们更多
集中在事业单位就业，像教
师、医生、公务员等常年工作、
工资都很稳定的一类，占比高
达51 . 3%。企业单位则相对较
少，占比为28 . 9%，较事业单位
减少22 . 4%。餐饮行业占比仅
为1 . 3%，个体私营、自由职业
等的其他行业占比略高为
18 . 4%。

对于80后的女性来说，事
业单位和企业单位所占比例
均为36 . 1%。而对于90后女性来

说，事业单位所占比例则是80
后女性事业单位与企业单位
比例之和，企业单位仅占了
14 . 6%。

数据显示，男性报名者事
业单位比例为13 . 86%，而企业
单位报名者占比过半，比例高
达 59 . 4%，餐饮服务类的占
比为9 . 9%，军人比例为3 . 96%，
个体私营、自由职业等的其他
行业仅占比例为12 . 9%。

从男性从业方向看，企业
单位就业非常集中。80后男性
企业单位占比有整整一半，90
后 企 业 单 位 占 比 也 高 达
48 . 3%。男报名者事业单位比
例远低于女报名者，但80后男
性所占比例还是有21 . 4%，90后
也有13 . 8%。男性从事企业单
位类的工作主要有财务类、金
融管理类、电商、企业职工等，
职工包含很多的技术类工程
师(如IT、铁路航海类工程师、
数控车床、电子设备等)。

数据显示，餐饮服务类中
女性占比比男性高出4 . 8%，而
个体私营、创业者、自由职业
者、务农、特殊罕见等职业则
男性居多。在军人方向，90后
男性比80后男性高出4 . 5%。

大多数的女生偏向于更
加稳定的工作，大多数的人考
入事业单位就职。而男生的事
业心更强、社会赋予的经济压
力更大，大量男性选择在企业
单位就业有更多的机会提升
自己。数据显示，高达73%的报
名者对自己另一半没有职业
方面的要求，可见职业在爱情
中的羁绊作用逐渐降低。

备注：数据分析样本来源
于聊城首届婚博会暨牵手七
夕相亲会报名统计数据，因是
样本数据分析，不能代表聊城
平均水平，分析结论仅供大家
参考。

本报记者 凌文秀 实
习生 姜慧 张华

首届婚博会婚恋调查(五)：

七七成成报报名名者者对对未未来来另另一一半半职职业业无无要要求求
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